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t et (1) delad (e JSia) 5l Al salall 4S8 ¢ 20 mL 4+ 80 mL = 100 mL : Jeléll Jav )l ana (o Cus
. n(Ip) = 10 Cy.Vg < n(Ip) =20 nE(Szo32_) 2=10 nE(Szng') =10 C. Vg
faie 5 (1) Jeliall x a5 s (1) Jelit) (e IS n(Ty) ¢ ol (1) Jeliil pil) Jpon o (o
. x=10Cg.Vg
Dt el AV (1) Jelally aadil) Jgaa (2
t (min) 3 6 | 10| 15|20 |30 | 40| 50 | 60
x(mmol) | 0,78 | 1,4 | 2,1 | 2,8 |34 |4,1]45|4,77|4,8

x (mmol) x=ft): od .1
X qA B ;
. diEiE = (asila i) Gl kil )
4 .
,// t=25min : iball xie (1) Jelll de yu daf Gui .
3 // t =25 min bl xie x = f{t) Ssill (AB) (uleall au i
x;m P4 e (1) Jelial e ju o Ui 3 Jia o3 uladdl 13g) Jial) da oppns o
2 : H _xp—xa _ 55-23
: P 485 |
I Vo5 =7,4x10” mol.min™ = 1,2%X10™ mol.s
4/ : t{min_ Xmax ¢ okl 2281 (i
00 T 192030 40 ' 50 60 (Nox)0 = Cox . Vox = 35,0107 mol : cihelitall saldl cilues

(N6a)o = Crea - Visa = 1,6x107 mol
(1) delall p@ill Joan (et abae) a3l e )
Ximax = (Noy)o = 5,0<107 mol : 1 (Nox)o — Xmax = 0 ¢l 3l Jeliiall sa S,05” S 3al S 13 —
Xmax = (Nrea)o /2 = 8,0x107 mol & 5 (Nrea)o — 2xmax = 0 ¢ o 2mal Jeliiall 58 T el ISV —
. $,08% (ag) 2S3all anall o4 2adll Jeldiall § oy = 5,0x107 mol : Sl
X = Xmax/2 = 2,5 mmol ‘;ALQ‘Y\ f_‘\ﬁﬂ\ k_i.‘.a.'\gs}l-“:‘x eﬁﬂ ;\g)})bl\ saall Jia (1) Jdelall ¢y, Jelall Caas e (t_l
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sadul ey slaall e ey Jslaal
¢ a0l b ey Sl e il 3
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¢ a5 ele Aol dlaa ) G 3L (2
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I 1Y PN
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(e BB i Gllee ¢ padl) palia s 8 JD WS ) elil) das & el @l il Gy
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(o Rl Baae Ay D ABee Ay pine Glida 68 elaS ) 8 Adls Jaila s clay Y et pliaSonll B .1.3.4
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oGl el Gy 5 3l jaast 8 Gley B Jasid 40030 deluall &
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el Jeus
il Ul A& .2.34
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gk g Tailu gl Jon a6 iy Gy
S LT SR
(44 : o= ol QS ) 1 Jslas oy s (1 g 0
: 20 °C 3 pall da 0 die Gaaa e puass
paa 5 ¢ C=0,60 mol/L Jsal o 38 5 HyOs cumesY) el (30 V=25 mL ans 00 S 1 JY) sl ®
. C'=1,0mol/L A gall o 38 55 passall o ganlisll 393 Jslas 30 V' =50mL
pxa 5« C=0,60mol/L Jsal o 58 5 HoOs cunesSY) el 50 V=25 mL ans o S0 1 ) my3all  ®
. C"=0,50 mol/L Jsall o 38 5 paesall o spudlisall 259 Jslae (10 V' = 50mL
o S el B ase ISV el (B ST A e 81 5 gmide JS (B el e e e Gl seda Jaadls
o) (B Gaal daela V) = ausY) Jeli dalae uSi L]
e IS 8 Alelitd) b)) ¢ DU A gall 380 ) Gl L2
oy il Claliadl a3
¢ Llenl 03a canst CaS € ihiadle (Ko e (ada +ele) UV el U Lo ddaad i ladd 1Y) 4
H,0, (aq) ITHO g ¢ 1o (aq) /T (aq) * (ox/réd) sl Laas

:Jad o
Pl Aels Y — 3y Jels ddalaae .1
H202 (aq) + 2H" (aq) + 26" — 2H20 () : gla oo ddanl) Aalaal
21" (ag) — 2€ + 2 (aq) : 5008 Lbail) Aaladl

H20- (aq) T 2H" (aq) t 2I (aq) — 2H.0 (0 + P (aq) gl — S llaay) ddaladl
Drmie IS (S SOleliall A gall S A Qlaa L2

[Ho05]o = C.V/(V+V") = 0,60 x 25/75 = 2,0 x 10" mol . L'+ cxme 30l (s S 3

[ITo=C.V/(V+V') = 1,0 x 50/75 = 6,66 x 107" mol . L™ : J,¥! el G

o= C".V/(V+V) = 0,50 x 50/75 = 3,33 x 10" mol . L & ) z3a) 3
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|2 (ag) 25 (U8 IS (5 Jm g sall (B oAUl and) sl 2 claaliall 08
& O e DS [1o 25 2 5l Sy Jsa 380 ¥ S0 e sall (8o s6da o g pmd Jo¥) il (B 2l S ) sela
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CH3COOH @ + GCHs0H ) = CH3COOCyHs oy + HO (py @ ddaladl) L;.'J delall Hies

CH3;COOQOC-H
n( CH;COOCHs ) (mo CH3COOC,Hs5 — salall 4 ).\z_\ S ol Jiay

el AV S
02 - [120, 360] (min) : e Jaall & ddau sid) :mys\ a1
5 t (min) =0 2 Adaall de yull cual L2

0 120 el Caai e Gl e .3

:dad O
120, 360] (5) Jiaall b ddaus siddl de ol s .1
0,54 — 0,40 M — 1y e sl de ol 5 e

Vp=—"= 5,83><1O‘4 mol.min™' : ol (w s vy =
360 - 120 th—t
P1=0 v dball de jull s 2
ol Aaall b vie n = f{t) Gl e AED & Gulaad) Jae Jiad alialll de

f=0 Aaall e (ubedd) pinedll

An  0,6-0 ol lalla Lt =0 ddaalll e
vo:—z—:IO mol.min™!
5 t(min) At 60-0
Py by Jelil caial e (uad .3

p L ¢ o= Xpan/2 ke Aeal Canas Jeldll ¢ gLl Ay 5yl duie 3 sl iy by, Jelil Caai e
t,=60min~ 1 h @ ass Llawylh < x = xpe/2 = 0,57/2 = 0,285 mol = Ll

(53 : ba— el sl ) 20 Gopai: (3 (wxad O

O any @A gl ¢ Jaraall i Jles Jlexinly (i 0 V = 500mL 4esa 558 G52 b 520 °C 5 yall ds 50 xie
A€ 5 C=1,0<10" mol.L™" el 3850 g3 (H' (uq) + CI (aq) ) sl 55 ans Jslas (e V' = 200mL aas
- psmiradl e m(Mg) =9,0 cg
Mg + 2H g = Mg g + Him 1 od dlal Jhesh Jsaill 2 et Jeliill dilee
(< cyi) R=8,31j.K" mol" ¢« M(Mg) =24 gmol” : o,

$ Jeadl 130 A Al ) & L L
- O e lanall Ay salal)l S sl
Cdle € sl Jelaiadl sa L
5 ¢ Adlita dsa ) 8 (3 b 2m sall Sall p aiall Gaih . Pagm = 1,009%10% Pa & el oy b b (s sal) Jaaual
P = Paim + PH2 ¢ Alally 4ied laad
p Jil Sl Jsan e Joans

N VORI

t(s) 0 18 52 71 90 115 144 160 174 193 212 238 266 290

p (10°Pa) | 1,009 | 1,034 | 1,097 | 1,127 [ 1,159 | 1,198 | 1,239 | 1,261 [ 1,273 | 1,294 | 1,297 | 1,297 [ 1,297 | 1,297

- P2 AV pamll 4 el 5 jlall 2a
cen il om < 4x10* mol ¢ Jal sl 1 cm <> 20's paludl L el AV x aasl) s gl S LS

cty, Jeldll) Coad () e .6
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L t=180 s Aaall 3 Jelitll Luanal) S

tdad

- Mg (ug) Aapaall 5 3ikall 2552

- Ha ) omsomed S e

. Hzo ) df\hd\ s Lall
no(Mg) = 3,75%x107 mol « n(Mg) = m(Mg)/M(Mg) = 0,09/24 = 3,75 mmol : » s el Hixe 3ol 408 —
n(H;0") = [H30"].V' = 1,0x107'x2,0x10™" = 2,010 mol : H30" a 51 5uSY1 2 5 33le 43S —
np(H;0") = 2,0 X107 mol <

s delall x eﬁﬂ\ Jsan —
deliil) Al Mg + 2H0' 4y = Mgy + Hoy + 2H0 g
s x (mol) Al n(Mg) n(H;0") n(Mg”") | n(H,) | n(H,0)
(t=0) igx)).~ 0 3,75%107 2,010 0 0 (AT5Y
(t) ddawy).~ x 3,75x10° —x | 2,0x107—2x x x 330
(t) s~ X = Xmar | 3755107 = Xpax | 2,010 = 2Xmax | Xmax | Kemax | 3S%2

Pdde ¢ dagima g dua ge O Lelitall Bala)l cilaeS a0 Jelall DA
3,75%107 = xpx =0 52,0107 = 2xpax > 0
Xmax < 3,75%107 Mol 5 Xinax < 1,0x107 mol : ]

CJelil Al 8 i Y AN Mg ) asial Gana s asall Jeliiall g ¢ gy = np(Mg) = 3,75%107 mol : il

P2 ANV x 06l A jal) 5 jlall sy 4
(1) PH2 =P — Patm < =all Ll
(2) x(t) = n(Hy) = pro. V/RT : aalliadl <l 3l dalad) dsbaddl caen —
.V =300mL = 3,00 x10* m® ¢ T(°K) = 0(°C) + 273 =20 + 273 =293 °K : ¢
x(t) = n(Ha) = (p — pam)*1,23x107 (mol) « x(t) = n(Hz) = (p — pam) 3,00x107/(8,31x293) : 253 (2) 5 (1) e
n(Hy) = x(t) = f{t) : Jsaald i J oS July

..........

t(s) 0| 18 52 71 90 | 115 | 144 | 160 | 174 | 193 | 212 | 238 | 266 | 290
x(mmol) | 0] 0,31 | 1,10 | 1,45 | 1,85 | 2,33 | 2,83 | 3,10 | 3,25 | 342 | 3,51 | 3,55 | 3,55 | 3,55
A x (mmol) B ( anla ol daay ) .......... x=£t) : ol Jis .5
* ity Jelil) o (e 20t 6
3 N | Xmax = 3,55 mmol = G (x=f1) @ gl 5 ) Gl Jsan (e Jaadls
2 I X = Xmax/2 = 1,78 mmol : i yaill o <0ty ddaslll e
1 : t, = 88 s @ LliwyL ass lall e 3¢ 6l
| (o) =180 s Aaall 5 Jelill fpeanl) fe ) a3 ]

afinal) Joe s dnl) i £ Aall 3 Joliill danal) e o) Gad ¢ Gils
f el bl aan 5 Alall b b x = f{) Glall aledd
B(t=250s;x=4mmol) ¢« A(t=100s;x=2,4 mmol) : Cua uladdl 13 B ¢ A glidadll o<l
Vii=180s) = (1/V) (Ax/At) = (1/0,2)(4 — 2,4)/(250 — 100) = 5,33 x10”° mol.L ™" .s™" + duasall de jull dai -
V(t=180s) = 9,33 x10° mol.L's! «

t Mg™ a2 sl Joall 58 5 5 t=180s daal) yie JCind) Hy pna e .8
o s « 3 = sadl » aall Jsta G 5 ¢ X((=1805) = 3,3 mmol : t =180 s diaalll xie L) s
n(Mmg2+) =X = 3,3 mmol &IX sn ) =x=3,3 mmol

Vi) =nm2). Vm : JS&) Hp () pas —

100 200 300
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tipadl Loyl sl Jsd aaall ¢ pV = nRT ¢ il il

Vu = nRT/p = 24,1x107 m*.mol™ = 24,1 L/mol < p = 1,009x10° Pa « T=293°K « R=8,31 ul ¢ n= 1 mol

Vi) = 8x107 L « V) = 24,1x3,3x10° = 8 1072 L
[Mg™ gl = nemg2e Vs = 3,3/200 = 0,0165 mol/L = Mg™ (ag) 2 sl (I sall € 0
[Mg2+ (aq)] = 1,65X10_2 mol.L' .

cleliiall 38 i iBle 5 Jeliill dpanall de ) 1 (4 el O
P A Aaealls o daiall Jelail (385w s V) 2l sl gl e dlsa o)
2NO g = Nag + Oz
oY) 2l ey Sy S5 5 B Vodeaa Jelie (B 0= 1151°C 50 ya da s vie 2 a0 Gaal

ot e ANLINO ] (1) S5l Gl yad iy Jiia)) sidl . [ NO ]p = 226 mmol/L

A -1
250_[N01(mm°1-L ) - el as@l Y s 5ad . 1
:\\ [NO () >S5 x(f) axl oy 3l 48l aa i L 2
i \\ oot AaS L ddaad 8 Jelall dpaaal de yull 5 jle dael L 3
- \ =
N
150- ~ S INOT(1) a2y Jelil dpanall dejull oo e . 4
T ~
T \\\\\ . t=5min dball vie Jelaill daaall de ) 20 L 5
SOt >t (min )
0O 5 10 15 20 25 :dad o

Jelal dabae 2NO @ = Ny + Oz

el s | ool n(NO) n(Ny) n(Oy)
2y Al | 0 [NO oV 0 0
adesy) Al | x| [NO ]V —2x x x

DINOJM) 5 x () m Al .2

nno ()= [NO JoV-2x — [NO](t) =(1/V) nno (1) = [ NO Jo—2x/V — 2x/V =[ NO ]Jo— [ NO ](t)

— x=([NO]Jo-[NO J(t) )V/2
: Jelill dueaall de yull 3 e .3

v (t)=(1/V)dx/dt

NO

v()=(1/V)dx/dt=(1/V)d[([NO Jo—[NO ]J(t) )V/2)/dt = (- ¥2 ) d[ [ NO ](t) ]/dt
— v = (-%2)d[[NO ] J/dt

ANV Jelall daasll de
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tt=5min 4aaalll vie Jelall Laaasl) de yll L5

[ NO ] (mmolL™!)
A

d[ [ NO I(t) J/dt = AINO] / A t = (50 — 210 )/ 22 = - 7,3 mmol.L " .min""

2] PO G e Gl ol

N v ()= (-%)d[[NO ]t J/dt = 3,6 mmol.L".min"
150:' T i — v (t) = 3,6 mmol.L"".min’!

] A:[NO]

1 At
50 >t (min )

0 5 10 15 20 25

Jell) Cainl 'C}“J:(S' i o

438 Cpa g el S e e gy A 5l Jeli (385 p ialY) aee pe HY (4q) + Cl (o) slad oIS pman Jeliy

AV(Hy) (mL) AP (TIT) o sial¥) o) 58
100 s asialll Clum o m=0,80g UK paic t=0 Aaalll ve
%0 | sl o S S eld) 5K mea Jolae (0 V=60,0 ML aas o (g gias
60 - Sadl Jaer S Casoaed B e pen & . Cy = 0,180 mol.L!
40 | -G ) e Al 8 Jeass . V(H)) deas u
. caleadl o3gd ty, Jelil) Chai ey aa

-1 -
. H”ImII””IH”IHtI(‘Iming o .M(Al):27g.mol ¢ Glblaal)

0 200 400 600 800 1000 YM=22.0L.mol™ : (A0l i) s Sl (Lsall sl

sl o
[2H g+2¢ =H, X3 P el Jelil) dsles
[Al o =AlI" (p+3e ]x2
2Al o+ 6H =2 AP" (4, + 3 Ha o)
s Jelil) aa Jsea

Jelitl dalas 2Aly + 6H oy = 2AI".y + 3Hyg

aall Alls | aail n(Al) n(H") n(AI’") n(H,)
sy AL [0 no(Al) no(H") 0 0
lasy) A x no(Al) — 2x no(H") — 6x 2x 3x

) A | Xk no(Al) — 2xmax no(H) — 6:xmax 2 Xmax 3 Xmax
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no(Al) = m/M = 0,80/27,0 = 0,030 mol = 30 mmol
no(H") = C,V = 0,180 x 60,0 = 10,8 mmol

no(Al) — 2xXmax = 0 — Xmax = no(AD)/2 = 15 mmol : olé asall Jeldiall 0 Al GIS 1Y — ¢ L0 Salsl) Jelal

no(H") — 6Xmax = 0 — Ximax = no(H)/6 = 1,8 mmol : b aad) Jeliadl o H" 813 —

(e ) Xmax = 1,8 mmol ¢ 2l deliidl s H @
N(H2)max = 3 Xmax = 1,8 X 3 =5,4 mmol : 4w §
V(H2)max = n(HZ)max X VM = 5,4 X 10_3 X 22,0 =119 x 10_3 L=119mL

X = Xmax/2 =09 mmol : (8 t=1t, el Coai )¢ s e

AV(HZ) (mL) n(Hz) =3 x=2,7 mmol : Jul ,
100 - V(Hy) = n(H2)*Vy = 2,7%107x22,0 = 59 x10” L = 59 mL : llall o3a 3
80 - Pand bl (g sl
60 (Ol BaY ) e, t=t,=290 min o< V(Hy) =59 mL Ja¥
5917/ :
40 !
20 | |
|y, =290 min
0 >t (mind)

300 1
250 1

200
150
100

50

0

0 200 400 600 800 1000
LS al Jal gadl — Jeldil) Ciai ey — Jeliill danall de ) 1 (6 (upeld @

[Cu® 1 (mmol.L™) cémentation HaW A o & 5 i3l G cpaat Jal e (eBaaly B
A ’

Pl Ghs i3 e Gamme el Cu s pla ) Gl
Cuy + Zn = Cug + Zn™
| [Cu™ 1(1) S50 w3 5 20°C 5 dae die cusal Aas P
i RS R IN i P P
oty deldl) Caal ey aas L ]
| t (min) ooty Al vie loas j Jelaill deaall 4oyl e e L 2
I T T o 0 e i
L8 Al eda b Mivie s gk 5 3l
:Jad o
lim [ Cu™]()=0 Pl gl g sl
t—0

canall Jeliiadl o Cu®™ a5l o o als Jsad cnlal Jpaall : Jully
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A [Cu** ] (mmol.L™")
300- 2 2
+ _ + _ . .
250 n(Cu™)=ng(Cu™)—x :au
= Y= NI
200+ Xmax =No (Cu™ ) =CoV 1
16(1’5\0_ n(Cu ) =np (Cu®*)—np (CU* )2 ¢ x=xmud2 o L=ty ¢ JaY
1001 n(Cu**)=ng(Cu®* )2 : J gl
s [ Cu™ I(ts) = Co/2 =320/2 = 160 mmol.L" & o ixs )2
( ol Jasy ) .......... t, =30 min : 4w«
0-
0 305() 100 150 200 250 t=ty, 0 ddaalll yie Jelall dvaaal)l de yull .2

n(Cu**)=CoV-x—x=CoV-n(Cu®)=CoV-[Cu®()V :
((oladll dsa ) oenne. v(t) = (1/V) dx/dt = (1/V) d[CoV — [ Cu** () V]/dt = - d[ Cu™ J(t)/dt + ca jeily
v(t) = - A[ Cu™ J/At = 245/85 = 2,9 mmol.L " .min"  — v(t) = 2,9 mmol.L".min" : gLl ¢ s L

p el delind) 5 (53 Al 8 oSaial) S al) Jaladl 5 Jeliil e pu sl W3

Sond dalall 5 [ Cu™ ] S ) Gailiy g3l s e (el Jeliall dpanall de pud) = of 81 saal) Ay atl (s
NS Y RPN WP\ ISP NS . PR

(54:ua—‘f.u~)dd\g._1\3ﬁ\)22w~)m (7;&& a

Uslae 5 V=20mL Laaa s b Sei 13 Jaf 3+ (CHa)C — Cl ol Jise —2 55082 dald Jelis o

e O5Sh cude e 80 ML Jslaall 138 A& S e t=0 Aaslll 8. c=40gL": SESY 6 38 5 lg ol e =2 H5l8-2
. (acétone : O ) s 5 % 5 el 595 %

G Clall a8 5 o ) 8 ) D) Sl e s ¢ AU (il Slens Jpmasad V) ey Slea Jas
;o) L@l s e Joanti . 46 ) e il ALY

t(s) 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110

o (uS/cm) 0 52,79 | 74,53 199,38 | 121,1 | 142,9 | 161,5 | 117 | 192,5 | 205 | 214,3 | 226,7

t (s) 120 | 140 | 160 | 190 | 220 | 240 | 285 |315| 365 | 375 | 380 | 450
6 (uS/cm) | 232,9 | 2484 | 260,9 | 273,3 | 279,5 | 285,7 | 291,9 | 295 | 298,1 | 298,1 | 298,1 | 298,1
P pagodall Jaaill o daial)l Jelal) dalas
(CH3)3C —Cl (ag) T H,O o = (CH3)3C — OH o + H' (ag) T Cl (aq)
M(CI) = 35,5 gmol™ ¢ M(C) =12 gmol”" ¢ M(H) =1 g.mol” : ¢kl
¢ AN G Bk e Jsanl 13 ) gl Al (S 13l 2 )
- OO le il Ay salal)l S Caal
o delal aadl Y s ¢l
x a ANV Jolaall 0 dge il 48U 4 jall 5 el (S
$ =05 iaalll yic Fagiea Aol Jav ol Gue il AL 5 6K 13
- el Al b oy due il LD 3 b Lac
. Xmax ‘;ALQ‘Y\ pagil) N
O 50 ANt Adaall 8 x 08 5 le Gie ¢ Xmax Aad 56 54 Gl sl L Ledle deantidll @ Ll (e BB
. uu\ummxexﬂ\ﬁﬂy}h)m\
cadill2em <> 1x10°mol ¢ Jalsill lem «>20s @ ol —  x=£(1) 1 ol i 10

© % AN R LN
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.t=200s 5 t=60s: uM\@dnmﬂw\m)J\wum 12
J}M\\M\)JM‘JQM\\MJJA@}J\J}LM&_MSC_A} IZJ\)J\‘_;L@_\SQJM\M:)J\ 4 ““JtﬁA—\ 13
¢ Gily elld e XU (S as
:ad o
b L LIl ol 13 sk dalia .1
S AL (el b sl ) Jslaall 6 dse sl ALY Gad 3 oSt ) 5 Cl o) 2058l 5 HY (o) 25l iy Jeli) 13
L Gl o ket i
: OO le lnall Adlany) saladl S Qlus .2
M(R - Cl) = 92,5 gzmol” : ¢us R—Cl el (CH3)3C — Cl oS jall | jlsia) e —
m=cV=4x2x10"=8x10"g €c=m/V : csan(R-Cl)=m/M : il
n(R - Cl) = 8,65 x 10° mol <« n(R —Cl) = 0,008/92,5 = 8,65 x 10° mol : 4
.EJQ‘}:\O}SSQLA]‘A:\AS_
; Jelill sl Jyoa .3

Jelall Aatas R-Cl + HHO = R-OH + H' o + CI (4
en s [ 1) n(RCI) n(H,0) | n(ROH) | n(H") n(CI)
agay Al | o 8,65x107 3abi 30 0 0 0
gy Al | x(r) | 8,65%107—x(t) | sk x(t) x(t) x(t)
D x pdiil) AN Jslaall 6 A sill AU 36 Al 5 el 4

HT=1C1=50 e 0.0 = [HIO + Aer [OT1(0) = el
(1) -- 0 () = (As + Aar ) X(O/V = My

p Jeldl 4o Aaal vie Ao il AU Aaad) 50 .5
Y 5o (x=0) G Ganie paiil) ()68 Aaalll o3a vie 4 t =05 daall die dagane Aeliil) Jav ol doe ol 0L () oS
1o A Gl S g eladl AHOT S HT 2 ol aa g Cum o (20 08 ) D sndie LdliaS o) o el lan gl b

: Jelall 4lgs b op dae sl ALY 5 e .6
pas A8l dae i ALBLD 3 jle ()32 sl ¢ X = Xy ¢ Lalael aall) 5 S Jelil dlgs

(2) .-+ Of = (Ams + Aer ) Xmax IV

xmax kel Al s 7
Xmax = N(R — CI) = 8,65 % 10° mol : O aasill Jan s

:0op 5 0(t) AVt Aaalll 8 x A3l 5 jle .8
< 6 (1) o= X(1) Xmax ¢ Gle Jeaas okl Bk (2) 5 (1) om A 3l
(Sl Jsaan Ba) 6, =298,1 puS/ecm ¢ Xpax = 8,65 % 10° mol : g .o
x(t) = ( 8,65 x 10°/298,1 ) o(t) : Ul

p laall Calide yie 1) o8 Jg0n .9
t (s) 0 10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 60 | 70 | 80 | 90 | 100 | 110
x(lO‘5 mol) | O [1,5|241(29 35|41 |47 ]51|55]|59]62]|6,5
t(s) 120 | 140 [ 160 | 190 [ 220 | 240 [ 285 | 315 [ 365 | 375 [ 380 | 450
x(10°mol) | 6,7 721757818182 ]84[85|86]86]86] 86

B (R [PV SN TON S = PO x=£t) : gl an,.10

ity el Gl () e 5 iy yai 11
- Xmax/2 oY) 4aii Cias Jelll x pail) Lo aly S 324l s by Jelil Caa (g
(O BaY) Lty =528 1 aas (Al se) A) LAWY ¢ X = Xpe/2 = 4,3 % 10° mol : Ll £ = t, ddaalll wie @ Gily

o(t)

Or

'x(t) xmax
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1d t=60s : cllaall & Jelall Lpaall de ulNG 7. 12

9 :1=200%

: Voo = (1/V) du/dt : =60 s Aaall sic Luanal de ) —

6 = (1/V) (xB — xa)/(tg — ta)

5 =(107/8,2 x 107%)(8,0 — 2,0)/(140 — 0)

4 =52 X 10° mol.L s

3 48l i s =200 s daall vie deaal) de i
Af vo0s) = (1/V) (xp — xc)/(tp — tc)

t(s) = (107/8.2 x 107)(9,0 — 6,0)/(300 — 50)
0 100 200 300 400 500 =1,5%x 10° mol.L\s™!

: Jelall Ll de yull ,li.13

‘éJ}d\ ‘);\S)ﬂ\jhggﬂ\ é);l\ dA\aj\ ‘gml_.\}‘dsuﬂ\d%udm'}:’\sﬂ\CV(zoos)<V(6os) U\L;}_:LBMLAA_
o skl ol Adhide claad el lilaal) daa 6 ED e (il Adaadlay Gily b e KW (S ailin c)le Ll

(56t 0m = gusiall IESI) 27 st (8 el @
2Hy05 aq) = Oz + 2H2O () 4l Aaladl) @ Jelall 38 (O:\_A}JJ:\.GJ\ ‘5_‘1\_6 A:\..»S}\).a) ‘5_\4;.»5\]\ elall sty

A n(H202) u_\...\AuS\J\ slall Cavaty ¢ 2063 5 ja da j0 2ie Jelaill s )jjaﬂ A Al (\
tmoit 5 5 (MNOy) siall 308l 6 (o AL &S (£ = 0) Al e
5y min cillaalsae die Jglaall 3 asall JmaY) o Lall 5ol 20 Ol y

cdls Gl ol 8 A m) e Jasid
: t=10 min daalll xie aa

- Hy0p dgad) sald 48 (1

gl sl S (o

oSy elall plid) Aoy (g

O)\V(Hzoz) mol.min™ . A2 B0 S ‘;:‘u_\;_\ ° QU,A 3”_\,;. Mno?_ .L\:u)h e LAS = (u
A gl e Jiasié ¢ t= 10 min ddaalll Guds vie SV el olid)

N U TS PR DU P PSR |
€1 sl 8 deadindd MnO; dass sl s0le LS e (@
¢ Jelit de ju o Lo ol sale dpeS s ale (2

\ And

0,1 tdall o
’ n(MnOz) mol : t= 10 min 4aalll vie HyOp I dgad 5ol 48 slay (T— .1
0 20 . n(H,05) ey =4,5 mol « t = 10 min Aaall e : Uil
gl s S5 (o —
EANERN] 2H)O2 a9 = Oagy +  2H)O
t =0 min 8 0 0
t=10min| 8-2x=45 x=1,75 2x=35

x=1,75mol €« 8 —2x=4,5mol : Wl
n(H>0) =3,5mol ¢ n(0z) =1,75 mol : g el Jgall S A Jull
Py el oLl de o (— —
: t=10 min iaalll xie HyOp Sheas) & ol W) Ao ju ¢ iy el
V(1omin) = - dn/dt = - (ng — na)/(tg — ta)
=-2-7/(20-0)=0,25
=0,25 mol.min’!
V(10min) = 0,25 IIlOl.IIlil’l_1 <
o — Pl Qe 8 S el ol de yu (1 — 22
n(MnO,) =0 mol & MnO; Ll e dic
. n(MnO,) = 0 mol JaY¥ v = 0,04 mol.min™ : 253 v(H,05) = finyno2) ll Jiaall asiiasall ey

—

\4
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1 sl 3 Aexdind) MOy Jase 5l 535
. V(HQOz) =f(nMn02) : OL:L.J‘ LAY I’I(MHOZ) = 3X10_4 mol : uL& ¢ V(10min) = 0,25 mol.min'l : Qi Lq.:
P dell Aoy e L)) BJLQA:\AS):\ZE(A._
ool an g ol 2 e 13yl i Joil ey ¢ a3 v(H02) = fllaanon) £ o) I g sm Sl
. MnO» lass sl 2ga g0 V(10min) = 0,25 mol.min’! 1 Cua ¢ V(10min) = K. n(MnOy)
. MnO, L sl sy V(10miny = 0,04 mol.min™’ }

(57 P e ol QSN ) 28 iz (9 el O
AN PN IPX dgumzéjszog R LT PN N JJ\};:\L“\}%I' 3l 3 ) s Bausl A a Jigs
[Szng-]><10-2 mol.L™" 2T (ag) T SZOS (aq) — IZ (ag) T 2SO4 (dq)
[S2057] AV lie S b ¢ Jeliall danall Al e W1
DA Jag il 8 o lat (4) dag)f 38a3 2
.0,=32°C s mallda i
L0,=23°C 15 ) mllida n —0
L 03=15°C : 5 ,al da 0~
. Fe™* sFe™ 25l a5n 3¢ 0,=32°C 15 allda . —&
- AaS JS B [S2057] e - [S2087 ] =AD) il s axila das ) . [T]=2 % 107 mol. L™ & a3 S dalf 0
C el i GBS 50 A S U8 (A Jeldl de o skt aS .3
¢ Colail oda a i ) ASjal Jalsall 8 L 4
1AL (ada + ele) 35 el Aiad) i ¢ Ay el S 8 [S)057] = D) gl pmy e 5
:ad o
: [S2057 ] AV g el 5 Jelinll dpanal) e jud) iy o -1
v = (1/V)dx/dt : 48l Jelill deaall de pull Jas
S50 5w Jelill dpanall de ) G Al sl Jal e o t 488 Adaad 8 Jelil) o x ¢ el hasgl) aaa Vi G
b Jelill a0l Y gan dani ¢ $H0g” Clly S5 s 5l 3 ) 5l gl
ladl [ 27 g + $908” g = I ag + 2504" wg)
Ay Al n n, 0 0
U\A’.b‘}]\ sl n1—2x np,—Xx n3=x ng= 2x
d[S,05” /dt = d(n; — 2x )/V.dt = - (1/V)dx/dt : Ll Jsaall (4e
v=(1/V)da/dt : Caypailly L)
([S2057] W v s, ke ) v=-d[S:057/dt : Jul,
f ) sl e das JS A [$2087] s 22
(sUnnal) 42559 JaaY) ... [S057To=2 % 107 mol L™ : Jullifad i @ « @ ¢« @ « @ & clyisidl) (S
f o) me dynd OS 8 delal de sl 3
iaalll i [S,057] = AD) : iniall ebad) Jae Jie Jeliill dpaaad) de yudl of cuiiy ¢ v = - d[S,0571/dE : 38D (e
. 3l
(A o) o) sin) e Gt LSV e judl o (@ isiall) @\)\@Jg&@@\&;ﬂ\ Jhads =
[S205°] po . (MJADJ\)&) 32 °C 3 a da 0 die (basg 29ay) Fe** Fe™ 55l e
OS5 (@ 5 O pallal) ddalus s 53,0 pad dajo (el e
L@ AN 8 e D AW G jreal Jelall Aanal) de
 Jelial) Lenall Aol (i il s a3 Jaf o @
10 15 t (min) (@50 sD:aval)
e ol Jeliill Laaall de pul) of Jaadl (pae inie Jal e @
gl Tl daa g LS Jelil) diles (B panii ) )

0 A
_ d[S:06°]
dt

>
e @]~ ===
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A TR i g TR DY

et ¢ 0= 32 °C dimas ) ja da o die Jeliil ay judhy s €] 5 Jeliil) Alibea b el Y Fe™® 5 Fe?* 5580 v/

gy s aall

c S dale sl al s pa o A 13 5 (A5 6 AY) &S e Jal sadl) 3 all da o caedi ) WS gl el (&
La Trempe : x,dl + vaal - 3 8l .5

iy 3S G A8y (DA ad sl e Laad . 1 min s0x5 [SH057 ] et Jal (e s el 8 48 jaial) Lia 3l s

O AN ey 13 g (ads Foele) 8 el T g ey Jeldl Galiy cany Gl ¢ il A e S Le 13 g G s
CAS s el se cleliidl 380 5 s all da

Ay 3Y) dblu gl 2 (10 cupadd O
(N )LC=0 — NHs" + CNO : .l delall (Usdl) Lysll Giany ¢ Sl Jslae
2 Lsall Aay) 58 5 COB clal . ol cliaial) sy A0S (I olad A6 o) sa) e Ledde Jeanall il Lo s
. Co=0,1 mol.L" auis

C (mol.L™)
0,10J

]
30°C: 5. @
6O°C:3J\)A-®

0,05 \ 30°C:35) .0
+
@
\ uréase e:}‘)_]\
T

0,01 ©)

I e e
) ll() 2|0 3IO 4|0 50 6|0
Cdelil el e ehe JS3E e 3y Laaas ¢ Jolall LS al Jal sadl s 1o lad) ciliiniall s3) (oS g -1
:M\Q\!M\&cwi 2
s iR Al el (I
:Jad o
pdeldl ek e lgie JS b g DN Gl e, ) AS el Jal sl L
L C(1) inial el sie ulaal) pficsal) Jaal dillaal) el Jolas e pudl 638 ¢ v = - S50 4 Ly ad L) eyt Cay el
A Jagll 5 )l da 3 35 Latie 35 v Ao el ¢ F pm 5 i lliniadl (e S ek
LB Al da e w i el WY Ae ko i @ 5 D Guiaid) A jliay @

by 0 calil'uréase ~ ) JGlL : Turéase m sns (B 35V de ol o ai @ 5 @D gl A jliay @
. Jelal

pAlls JS 8 L) sall o LAY A8 de ) Gl (1 = 22

vo=1,7mmol.L h" : ®

vo=4 mmol.L'Lh! : ®

vo=14 mmol.L Lh! : ®

C P deldl Caal (o) cpaat (@ —

DA g C=70=0,05m01.L’1 DA A sadl G g Jelill Ciai (ga )

. 37 h 30 min : Lﬁ‘ ¢ t1/2=37,5h : @

b= 25h: @

. tl/2 = 5 h H @

0
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(asosal ¢ Na ¢ cpasoued  H a8l ) X0 30 0 35 )3 81 gill Gy — ¢ iyl —
Bl Bl sae Z asall 5 Gl s ¢ A AN (ZEA) Gl yaad gy -
ALK aBy NSl aal cen A aal L sl aBy ) oA dmd) o Ua ey Z sl —
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